Journée Découverte                                      avec Claude Guichard, Magnétiseur-Géobiologue-Passeur d’âmes    
Venez visiter le château de Ste Anne qui surplombe le village de Marcilly-le-Chatel et la plaine du Forez. D’allure médiévale, il abrite aujourd’hui les rapaces de la Volerie du Forez. Les fondations remonteraient au XIe siècle.   Vous ne verrez pas le spectacle des oiseaux ni des chevaux, mais vous pourrez visiter les volières et les restes du château. (Les spectacles se font les après-midi) Vous chercherez un souterrain, une cavité, et entités avec baguettes et pendules. 
[bookmark: _GoBack]Après un repas bien mérité, nous irons 17 kms plus loin découvrir le Prieuré de St Romain du Puy. L’église prieurale de St Romain le Puy est sans conteste un des jalons les plus prestigieux de l’Art roman forézien  et sans doute l’église la plus ancienne du Forez. Les textes indiquent qu’au temps de Conrad le Pacifique (937-993) roi de Bourgogne, il existait une église au sommet du Puy Saint Romain. Le monastère a été construit en 1007 tout comme le château qui protégeait le prieuré. Au XI ème, le prieuré a fait agrandir l’église vers l’est.    
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1)- Rendez-vous sur le parking du château de Ste Anne vers 10h30. (compter 1h30/1h45 depuis Lyon par autoroute A89 et A72).                                          2)-Rendez-vous au restaurant « buffet de la gare » à Champdieu sur la D8.                   3)-St Romain le Puy toujours sur la D8 au sud de Montbrison.                          Après cette belle visite le retour se fera à votre guise, soit par l’autoroute de St Etienne-Lyon (gratuit) ou par la N 89 via Montrond-les-Bains, Ste Foy l’Argentière, Lyon.  
Venir avec ses outils de radiesthésie et sa bonne humeur… Participation : 60 € Pp. 100 € pour un couple. Repas compris.                                       Merci de nous aider si vous avez des places disponibles en covoiturage. Renseignements et inscription : Claude Guichard : 04 72 71 75 86                 Réservation avant le mardi 20 Septembre si possible…                                                                  Si vous vous perdez ou avez du retard : Claude 06 65 29 82 15
                          
